| MATHEMATIK-WETTBEWERB 1981/82 DES LANDES HESSEN

3. RUNDE

LOSUNGEN UND BEWERTUNGEN DER AUFGABENGRUPPE “
1e &) t 60 min Auto 1: km 56 Auto 2: km 60
t 120 min 1 km 16 2: km 120
b) nach ca. 58 min bei ca. km 58
¢) bei km 40
d) 104 min
e) 96 km/h
f) 50 min vor Abfahrt v. Auto 2

0

2. a) ( 1 Losung - 0,5 Pkt.)
b) ( 1 Lgsung - 1 Pkt.)
c) { 1 Losung - 1 Pkt.)
d)

3, &) und-b) jeweils 1 Punkt ¢) und d) jeweils 2 Punkte

4, a) Konstruktion
- Ldngenberechnung

b) Konstruktion
Beweis
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6. a) {0, =1}
b) {~1, =2, =3, ...}
e) =15 3, 4, 55 <o)
d) x* & y4<0 =y x2< y2
Kennzeichnung im XKoordinatensystem
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7. jeweils 2 Punkte
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LUSUNGEN UND BEVLRTUNCEN DIR AUFGADENGRUPPE B PULKTE
1. a) L= {-3, =4, =5, «s} (x<-2 -1 Pkt.) 1,5
b) L= {- %} oder x = - —+ 1,5
e) L= ¢ (16< 0 - 1 Pkt.) 1,5
L L (1 : 1 1 Tk, 2_ 49 0,5 )
d} L = 53 - % {1 Zahl - ktey x"= 3% - P.)1,.5
2. i a} 1,‘:‘
B 2
b) 36 cm 1,0
c) 2,0
4]
d) 24 cm” e,
1
/} 8:A
4 L 1
3. a) L ='{3} oder x = g + 5
b) L= {1} _oder x =1 1,5
¢c) L = { ; } (1 Element - 1 Pkt,) 1,5
d) L = {.o. "1' ; 3; 4‘; ...} 1’5
(x<< 1 oder x>2 - 1 Pkt.)
a) 1,0
b} 1,0
G) 0:5
{1) 1,0
e) 1,0
£ 0,5
g) 1,0

|

,'B e) 25° una 65°
f) z.B, Thalessatz

g) z.B. ADE ist cin
gleichschenkliges
Dreieck
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FORTASTZUNG DER LOSHHIGEN DER GRUPPY B PUNETE

5. a) 1536 2,0

) (1) Lohnkosten 7937,20 D
Gesamtlzosten 12288,0G0 DM 145
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3y by 5y 0
'3; 5, 0, 7 '
%y 5, G, T (3 :ssungen - 1 ¥t,) 7,0
b} (1)
] 1 ) a s - re
w) B, 9, i, Ty Barbl, 2o 1,0
q ! -t o P | oy e ry -
A) 7, 1, 13, 16, 24, 25, 25, 3h 1,0

(2) 104 1;0

LBt well die Swame aus @vei uncevaden
Zalzlen stets eine serado Zahl ist 1,0
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Te a) Milch 430 &3 Zrbson 95C g

b) Wein 3,060 Dl Draubensaflt 1,30 DM
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c) Klaus 121 Pfund; Fritz 120 Pfund
d) 2, 5 unad 8
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Losungen und Bewertungen der Aufgabengruppe c

D) G ¢
% a; Punkt H und Punkt G 0,5 Pkt.
b £1; Punkt X 2 0,5 Pkt,
H 2) Ay =15 cm 1  Pkt.
— F o) €1; Punkt F 5 0,5 Pkt
— ) 2 AAK:EG = 30 cm 1 Pkta
= 2
(3) Ay = 15 e 1 Pkt.
A B \K
A a) E;; Punkt E 2 0,5 Pkt.
A = 45 cm 1 Pkt.
\ : AEFG P
o
2. a 135,00 DM 1,5 Pkte
b 0,5 %o 1,5 FPkt.
c 67 000,00 DM 1,5 Pkt.
d) 23 500,00 DM

a) (1) Zeichnung der Raute 2 0,5 Pkt.
2) Fldche der Raute = 9 cm 1 Pkt,
b) (1) Cerade h 0,5 Pkt.
2) Punkt E 0,5 Pkt.
3} Gerade t 0,5 Pkt.
;t 4) Punkt P 0,5 Pkt.
Punkt G 0,5 Pkt.
c 1/4 1 Pkt.
d 1 Pkt.
& Pkt
4., a) Wert des Terms: 3 0,5 Pkt.
b) Wert des Terms: 26 0,5 Pkt.
d) Wert des Terms: 15 1  Pkt,
e y= 3 1  Pkt.
2 A 1 Pt
& X = -
6 DPkt.,
S5 & 90 Tage 2  Pkt.
c 120 Tage bei Angabe von 80 Tagen nur Pkt. .
6 Pkt,

6o a) Grundstiick A = 1040 m2 Grundstiick B = 760 mz
' (je Losung: 1 Pkt.) 2 Pkt.
b) (1) Grundstick D = 480 m5 > 2 Pkt.

? Grundstiick E= 730 m Grundstiick ¥ = 1190 m
je Lis . Pkt, o
(3 ung, 1 ) 2 Pkt

6 Pkt.
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3. RUNDE
unent- ”
Te !gewonnen! schieden verloren“ Punktverhdltnis
% ol B s e 5 + |l 23:17 + 2,5 Pkt,
Stand nach e 2 Pkt
dem %2. Spiel 12 + 12 ++ 8 + 36 : 28 .
je + ¢ 0,5 Pkt,
c) 2 gewonnen O unentschieden 2 verloren 0,5 Pkt.
1 gewonmen 2 unentschieden 1 verloren 0,5 Pkt.

0 gewonnen 4 unentschieden

0 wverloren

Pkt.
Pkt,

i
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